Rešitve pisnega ocenjevanja znanja (marec, 2007)
1. a) Kaj izpiše program Pyton?

import math

i=3

x=36

while i<=5:

    print "i=",i,"x=",x;

    i=i+1

    x=math.pow(math.sqrt(x)-i,2)

print "i=",i,"x=",x;
 b)  Popravi program tako, da bo izpisal tudi vmesne vsote korenov naravnih števil
print "Program izracuna vsoto korenov naravnih števil med a in b s korakom c."

print "Vnesi spodnjo mejo a."

a=input("a:")

print "a:",a

print "Vnesi zgornjo mejo b."

b=input("b:")

print "b:",b

print "Vnesi korak c."

c=input("c:")

print "c:",c

vsota=0

for x in range(a,b,c):

    import math

    vsota = vsota + math.sqrt(x)

print "Vsota korenov N stevil je:",vsota

3.  Kateri od spodnjih diagramov potrka predstavlja algoritem? ZAKAJ? (Naštejte vsaj 4 značilnosti algoritma)
· sestavljen iz zaporedja korakov 
· ustavljiv ( končati se mora v KONČNEM številu korakov)
· nedvoumen 

· splošen (rešuje čim več podobnih problemov). 

      Diagram 1                                                    Diagram 2























Katere vrednosti spremenljivk x in y izpiše diagram 1 in diagram 2?
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4 a)  V diagramu poteka smo uporabili tale element:
I            I * 2


a) Poimenujte sestavne dele spremenljivke

b) Napiši, kaj želimo v diagramu poteka doseči z njegovo uporabo?

O: Spremenljivki I želimo povečati vrednost za 2 krat.
c) Napiši, s kakšno vrsto stavka bi element zapisali v program, napisan v višjem programskem jeziku? 

            O: Prireditveni stavek

d) Po izvršitvi stavka ima spremenljivka I v programu  vrednost 6. Napiši, kolikšna je bila njena vrednost pred izvršitvijo?

O: 3.

e) Napiši, znotraj katerega gradnika diagramov poteka ta element najpogosteje uporabljamo?

O: v zanki.

 b) Kakšni vrednosti imata spremenljivki a in b po izvršitvi naslednjega zaporedja ukazov.
a ( 1



b ( 2



c ( b



b ( a



a ( c
   c) Kakšni vrednosti imata spremenljivki a in b po izvršitvi naslednjega zaporedja ukazov.

a ( a + b



b ( a - b



a ( a – b     
5. Opredelite razliko med postopkovnim in nepostopkovnimi programskimi jeziki?

V tabelo razvrstite naslednje programske jezike: C, Java, Prolog, LISP, Javascript, Basic, Python, SQL;

	Postopkovni programski jeziki
	Nepostopkovni programski jeziki

	C, Java, Javascript, Basic, Python


	Prolog, LISP, SQL




· Postopkovni PJ vsebujejo izrazna sredstva za opis podatkov in algoritmičnih gradnikov 
· Nepostopkovni PJ vsebujejo:
· izrazna sredstva za opis podatkov in relacij med njimi in rezultati

· ustrezno programsko okolje (programe), ki poiščejo postopek, ki prevede podatke v rezultate.
6. a)  Kdaj govorimo o strukturiranem programiranju?

     Ko razgrajujemo probleme na preproste podprobleme.

 b) Iz katerih elementov je sestavljen program pri objektnem programiranju?
     Iz množice objektov. Ti pa so sestavljeni iz podatkov in metod.
 c) Kdaj se sproži oziroma izvrši posamezni del programa pri dogodkovnem 
      programiranju?

      Ko se zgodi ustrezen dogodek.
 7.  a) Kakšna je razlika med prevajalniki in tolmači?
      Razlika med prevajalnikom in tolmačem je predvsem v hitrosti izvajanja 
      programa. Tolmač opravlja delo sproti pri vsakem izvajanju programa, prevajalnik 

 pa shrani prireditveni program.
      b) Kolikšna je vrednost spremenljivke D na koncu izvajanja programa Pyton?

· A=9

· B=2

· C=3

· D=A/B*C  
8. Imamo geometrijsko zaporedje 1, 3, 9, 27, …

· Razvijte algoritem, 


a) ki izpiše tisti člen, ki prvi preseže  vrednost 10 000.


b) izpiše kateri po vrsti je ta člen.
· Program napišite v programskem jeziku Pyton








9. Narišite diagram poteka, ki izpiše vsa liha števila z intervala a in b. Meji intervala sta vnesena podatka.
Namig: Vsako število z intervala preverimo, ali je liho. Če je, ga izpišemo. Pred stavkom števec postavimo na spodnjo mejo intervala. Pogoj za ustavitev zanke je, da števec še ni preskočil spodnjo mejo intervala. Znotraj zanke preverimo lihost števca, opravimo izpis, če je potrebno, in ga povečamo. 














Izpis:





>>> i= 3 x= 36


i= 4 x= 4.0


i= 5 x= 9.0


i= 6 x= 9.0
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Rezultat: b=a,  a=b





Rezultat: b=1,  a=2





Matematični izraz
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Vnesi interval:
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Zgornja meja  - b
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print "Vnesi spodnjo mejo a."


a=input("a:")


print "a:",a


print "Vnesi zgornjo mejo b."


b=input("b:")


print "b:",b


print "Vnesi korak c."


c=input("c:")


print "c:",c


vsota=0


for x in range(a,b,c):


    import math


    vsota = vsota + math.sqrt(x)


    print "Vmesne vsote:",vsota


print "Vsota korenov N stevil je:",vsota





O: 12 ( Opravek imamo s celimi števili)
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print "zaporedje števil"


a=1


n=0


while a < 10000:


    n=n+1


    a=a*3


print "zaporedno število ",n,", ki prvi preseže 10000=",a,








